





2019年10月10日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 土 井 義 人

電話 03-6403-5710

孫会社の異動に関するお知らせ

当社は、2019 年 10 月 10 日開催の取締役会において、当社子会社である株式会社カーブスホールディングス(以下「カーブスホールディングス」という。)の当社が保有する全株式を、現物配当(金銭以外の財産による配当)により当社株主に分配すること(以下「本スピンオフ」という。)を、2019 年 11 月 27 日開催予定の第 50 回定時株主総会(以下「本定時株主総会」という。)に付議することを決定し、これに伴い同社子会社であり当社孫会社である株式会社カーブスジャパンが当社連結子会社に該当しなくなることとなりましたのでお知らせいたします。

なお、本スピンオフの概要等につきましては、同日に開示いたしました「子会社株式の現物配当 (株式分配型スピンオフ)及び特定子会社の異動に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 孫会社の異動の理由

本スピンオフに伴って当社子会社であるカーブスホールディングスが当社連結子会社でなくなることにより、同社子会社であり当社孫会社である株式会社カーブスジャパンにつきましても当社連結子会社に該当しなくなることとなりました。

2. 異動する孫会社(株式会社カーブスジャパン)の概要

(1)名称	株式会社カーブスジャパン		
(2)所在地	東京都港区芝浦三丁目9番1号		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役会長 増本 岳		
(4)事業内容	カーブス事業(フィットネスクラブ事業)運営		
(5)資本金	100,000 千円		
(6)設立年月日	2005年2月28日		
(7)大株主及び持株比率	株式会社カーブスホールディングス 100%		
(8)発行済株式総数	3,050 株		
(9)当社と当該会社との間の関係	資本関係	当社の完全子会社であります。	
	人的関係	直前事業年度の末日における兼任役員として、	
		当社の専務取締役である腰髙修及び当社の常務	
		取締役である朝倉一博の2名がおりますが、	
		2019年11月28日開催予定の同社定時株主総会	
		の終結の時をもって任期満了により退任の予定	
		です。	
	取引関係	直前事業年度において、当社は同社との間でシ	
		ステム使用契約等の取引関係がありますが、当	

		期におい	て解消されておりま	す。	
	関連当事 当社/		当社は同社の親会社として、関連当事者に該当		
	者への該	の該します。但し、本スピンオフ後は当社の関連当			
	当状況 事者から外れることとなります。				
(10)当該会社の最近3年間の財政状態及び経営成績					
決算期	2017年8月期		2018年8月期	2019年8月期	
純資産	6,540 百万円		5,247 百万円	4,519 百万円	
総資産	11,777 百万円		10,893 百万円	10,256 百万円	
1株当たり純資産	2, 144, 377. 09 円		1,720,585.76 円	1,481,922.70 円	
売上高	22,312 百万円		26, 257 百万円	26, 185 百万円	
営業利益	4,077 百万円		4,804 百万円	4,962 百万円	
経常利益	4,092 百万円		4,830 百万円	4,972 百万円	
当期純利益	2,695 百万円		3,207 百万円	3,272 百万円	
1株当たり当期純利益	883, 786. 26 円		1,051,708,67円	1, 072, 936. 94 円	
1株当たり配当金	328, 000. 00 円		1,475,500.00円	1,311,600.00円	

(注) 2019 年8月期の1株当たり配当金には、2019 年8月期末基準の予想配当金を含みます。

3. 異動の日程

日程	内容
2019年10月10日(木曜日)	当社取締役会決議日
2019年11月27日(水曜日)	当社定時株主総会(予定)
2020年2月29日(土曜日)	本スピンオフの分配基準日
2020年3月1日(日曜日)	本スピンオフの現物配当効力発生日
	※当社連結子会社からの異動日

(注) 上記は、本スピンオフにおける主要日程であり、当社定時株主総会での本 スピンオフの承認や東証におけるカーブスホールディングス株式の上場承認 が得られること等を条件としております。

4. 今後の見通し

本スピンオフ実施前の 2020 年 2 月末日までの現当社グループに変化はありませんが、現物配当の 効力発生日以降、カーブスホールディングスは当社の連結子会社ではなくなります。

本スピンオフ後の当社の状況(予定)や当社株式の取引について、当社株主である当社の創業者 一族及び創業者一族が出資する資産管理会社の本スピンオフ後のカーブスホールディングス株式の 保有方針、当社業績に与える影響については、本日付の「子会社株式の現物配当(株式分配型スピ ンオフ)及び特定子会社の異動に関するお知らせ」の「6.今後の見通し」をご参照ください。

以上